**METALSHOP S.A.** FECHA DE CONSTITUCION: 21 de Diciembre del 2010 NOTARIA: Vigésimo Octavo del Cantón Quito INSCRIPCION EN EL REGISTRO MERCANTIL 18 de enero del 2011



Quito, 28 de febrero de 2012

Señor. FRANCISCO MALO VIVER Ciudad.-

Me permito participarle que los accionistas en Junta General Universal y Extraordinaria realizada el viente y ocho de febrero del 2012 y acatando el Artículo Veinte y Seis de la Escritura de Constitución de la Compañía "METALSHOP S.A." tuvieron el acierto de designar a Ud. PRESIDENTE, por el período de dos años, con todas las atribuciones y facultades que le confiere la Ley y los Estatutos.

Muy Atentamente ING. MANUEL ANDRES MALO VIVER

ACTA DE ACEPTACION: Acepto la designación de "PRESIDENTE" de la Compañía "METALSHOP S.A."

Quito, 28 de febrero de 2012

SR. FRANCISCO MALO VIVER

C.I. 1707814602

**GERENTE** 

Certifico: Que la firma y rúbrica que antecede al Sr. FRANCISCO MALO VIVER, PRESIDENTE de "METALSHOP S.A." son las suyas propias, las mismas que usa en todos sus actos públicos y privados.

al de Registro de Oalos.

Sho Mercantil del Card

Quito, 28 de febrere de 2012

ING. MANUEL ANDRES MALO VIVER

**GERENTE** 

Con esta fecha queda inscrito el presente documento

bajo el Nº

del Registro de

Nombramientos Tomo Nº

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO